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Niederschrift 
 
über die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Krokau (KROKA/GV/02/2014) 

vom 03.04.2014 
 
Anwesend: 

Mitglieder 
Frau Kirsten Walsemann Bürgermeisterin 
Herr Dr. Joachim Kiefer 1. stellv. Bürgermeister 
Herr Marco Hamann 2. stellv. Bürgermeister 
Herr Oliver Hille  
Herr Torsten Salz  
Herr Stefan Sindt  
Herr Max-Otto Szidat  
Herr Hans-Jochim Untiedt  

Gäste 
4 Bürger  
Herr Helmut Wichelmann Schulverbandsvorsteher 

Protokollführer 
Herr Uwe Jürß  
 
 
Beginn: 19:05 Uhr 
Ende 21:20 Uhr 
Ort, Raum: 24217 Krokau, Dorfstraße 15a, Unterrichtsraum der Freiwillligen Feuerwehr 
 
 
Tagesordnung:  

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung und Begrüßung 
  

 2.   Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlichkeitsanträge) 
  

 3.   Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu beratenden 
Tagesordnungspunkte 

  

 4.   Einwohnerfragestunde 
  

 5.   Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 05.03.2014 
  

 6.   Bekanntgaben und Anfragen 

- nichtöffentliche Sitzung - 

 7.   Beratung und Beschlussfassung zum weiteren Vorgehen des Schulverbandes 
Probstei zur Umsetzung der gymnasialen Oberstufe GSP 

 

   

 8.   Beratung und Beschlussfassung über die Schlussrechnung für die Maßnahme 
"Straßenbeleuchtung" 

 

   

 9.   Bekanntgaben und Anfragen  
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- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung und Begrüßung 
 

Die Bürgermeisterin, Frau Walsemann, eröffnet die Sitzung um 19.05 Uhr und begrüßt die 
Anwesenden. Sie stellt fest, dass die Einladung zu dieser Sitzung form- und fristgerecht 
erfolgte und dass die Gemeindevertretung bei 8 anwesenden Mitgliedern beschlussfähig ist. 
 
 

TO-Punkt  2: Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung 
(Dringlichkeitsanträge) 

 

Die Bürgermeisterin schlägt vor, die Tagesordnungspunkte 7 und 8 in umgekehrter 
Reihenfolge abzuhandeln. Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig die entsprechend 
geänderte – vorstehend aufgelistete – Tagesordnung. 
 
 

TO-Punkt  3: Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu 
beratenden Tagesordnungspunkte 

 

Beschluss: 
 

Die Gemeindevertretung beschließt, die Tagesordnungspunkte 7, 8 und 9 unter Ausschluss 
der Öffentlichkeit zu behandeln. 
 

Stimmberechtigte:  8 

Ja-Stimmen: 8 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 
 
 

TO-Punkt  4: Einwohnerfragestunde 
 

Aus dem Kreis der anwesenden Bürger wird darauf hingewiesen, dass der Fußsteig 
zwischen der Krokauer Ortsmitte und der Gemeinde Wisch durch Hundekot verunreinigt 
werde. In der nachfolgenden Diskussion wird als Lösungsmöglichkeit in Betracht gezogen, 
entlang des Weges zwei zusätzliche laminierte Hinweisschilder sowie ein oder zwei 
Müllbehälter aufzustellen. 
 
 

TO-Punkt  5: Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 05.03.2014 
 

Einwendungen gegen die Niederschrift über die Sitzung der Gemeindevertretung vom 
05.03.2014 ergeben sich nicht; Sie wird einstimmig genehmigt. 
 
 

TO-Punkt  6: Bekanntgaben und Anfragen 
 

Frau Walsemann gibt bekannt, dass am 6.6.2014 ab 14.00 Uhr eine Schönberger 
Grundschulklasse ihr Sommerfest auf dem Krokauer Spielplatz veranstalten wird. Es wird mit 
bis zu 60 teilnehmenden Personen gerechnet. Es ergeht in diesem Zusammenhang der 
Hinweis, dass die Eltern/Lehrer ihre Kfz nicht in der Dorfstraße parken mögen. Weiterhin 
berichtet die Bürgermeisterin über den Termin der nächsten Kultur- und Sozialausschuss-
Sitzung sowie die Begehung zur Vorbereitung der Probsteier Korntage (Treffen an der 
Krokauer Mühle). 
 
Die Bürgermeisterin schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 19.25 Uhr. Die 
anwesenden Bürger verlassen den Sitzungsraum, soweit es sich nicht um Sachverständige 
zu den nichtöffentlich zu behandelnden Tagesordnungspunkten handelt. 
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  gesehen: 
 
 

 
 

 
 

Kirsten Walsemann Uwe Jürß Sönke Körber 
- Bürgermeisterin - - Protokollführer - - Amtsdirektor - 
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